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நாங்கள் ஒரு அப்பிளை இரண்டு சம பகுதிகளாக  வெட்டி எடுத்தால், 

எங்களுக்கு இரண்டு அரர அப்பிள்கள் கிளைக்கும். 
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நாம்  இரண்டு அரர அப்பிளை ஒன்றாகச் சேர்த்து ளெத்தால், 
எங்களுக்கு ஒரு முழு அப்பிள் கிளைக்கும். 

ஒரு ெட்ைம் இரு ேம பாகங்கைாக பிரிக்கப்பட்டுள்ைது.  இரண்டில் ஒரு 

பகுதிளை  
2

1
 (இப்படி) எழுதுகின்சறாம் . இரண்டில் ஒரு பகுதி அளர ஆகும் . 
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1. அளரொேி (
1

2
) அைவு நட்ேத்திரங்கள் மஞ்ேைாக உள்ை பைத்ளதச் 

சுற்றி ெட்ைமிடுக.  
 

 

 

 

 

2. அளரொேி (
2

1
) அைவு இதைங்கள் ேிெப்பாக உள்ை பைத்ளதச் சுற்றி 

ெட்ைமிடுக.  
 

 

 
 

3. ஒவ்வொரு பைத்திலும் அளரொேிப்  பைத்திற்கு ெர்ணம் (நிறம்) தீட்டுக  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4. கீழ் உள்ை பைங்கைில், ஒவ்வொரு பழங்கைிலும் எத்தளை முழு 
பழங்கள் உள்ைை? 

 

 

 

 

 

அப்பிள்கள்              பாரர்             கீெி   

 

5. அளரொேி(
2

1
) ெர்ணம் (நிறம்) தீட்ைப்பட்ை த்ளதச் சுற்றி ெட்ைமிடுக. 
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